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JSTE PŘIPRAVENI?
Přechod na digitální televizní vysílání 

se nezadržitelně blíží!se nezadržitelně blíží!

Informace pro OZP:Informace pro OZP:
•budou poskytovány na budou poskytovány na odborných semináříchodborných seminářích 
•můžete se stát můžete se stát certifi kovaným digitalizačním informátoremcertifi kovaným digitalizačním informátorem s možností přivýdělku. s možností přivýdělku.
•budou zřízena budou zřízena informační centrainformační centra s možností vyzkoušení zapojení set-top boxů s možností vyzkoušení zapojení set-top boxů
• • další potřebné informace získáte na speciálním další potřebné informace získáte na speciálním informačním webu pro OZPinformačním webu pro OZP 

www.ozp-digitalne.czwww.ozp-digitalne.cz (mj. se srozumitelnými návody k set-top boxům)(mj. se srozumitelnými návody k set-top boxům)

PRVNÍ INFORMAČNÍ CENTRUM V PRAZE:PRVNÍ INFORMAČNÍ CENTRUM V PRAZE:
Zborovská 46, Praha 5. Provozní hodiny: od 31. 3. do konce dubna - každé úterý a čtvrtek od 14:00 do 17:00Zborovská 46, Praha 5. Provozní hodiny: od 31. 3. do konce dubna - každé úterý a čtvrtek od 14:00 do 17:00

PRAHA již 30. dubna 2009PRAHA již 30. dubna 2009
Pokud se včas nepřipravíte, bude vaše obrazovka Pokud se včas nepřipravíte, bude vaše obrazovka 

po vypnutí analogového televizního signálu po vypnutí analogového televizního signálu 

BEZ OBRAZU!BEZ OBRAZU!  

Proč digitalizace?Proč digitalizace?
Přechod na digitální televizní vysílání probíhá společně v celé Evropě 
a v České republice bude ukončen v roce 2012. Digitální způsob pře-
nosu signálu je efektivnější než analogový a díky tomu dovoluje pře-
nášet více programů při stejné „spotřebě“ vysílacích frekvencí. Digi-
tální přenos je zároveň méně náchylný k různým druhům rušení jako 
jsou dobře známé „duchy“ či zrnění. Umožňuje rovněž využití dopro-
vodných informací a služeb. To znamená, že pořady mohou mít více 
jazykových verzí a může být také přenášen popis právě vysílaných či 
připravovaných pořadů v podobě tzv. EPG (elektronický programový 
průvodce). Digitalizace představuje technologický pokrok v praxi.

V souladu s harmonogramem vypínání analogového signálu budou probíhat odborné semináře ve všech krajích 
v celé ČR, kde budou zároveň zřízena informační centra. Podrobné informace na www.ozp-digitalne.cz.

Potřebuji novou televizi?Potřebuji novou televizi?
Ne! Pokud jste se svou stávající televizí spokojeni, rozhodně ji ne-
vyhazujte. Stačí zakoupit tzv. set-top-box, což je zařízení, které za-
pojíte k televizoru. Před zakoupením set-top-boxu doporučujeme 
tento postup: jestliže přijímáte signál kabelovou, satelitní televizí 
nebo přes internet, nic se pro Vás nemění. Máte-li společnou tele-
vizní anténu, je nejlepší obrátit se na majitele nebo správce domu 
a požadovat informaci o situaci přestavby na zemský digitální pří-
jem. Pokud se o této přestavbě neuvažuje, poraďte se s odborní-
kem v oboru elektroniky o možnostech příjmu digitálního televiz-
ního vysílání ve Vašem bydlišti.

Koordinátor informační kampaně ve vztahu k OZP - občanské sdružení TRIANON-ČECHY

JE VAŠE TELEVIZE PŘIPRAVENA NA VYPNUTÍ JE VAŠE TELEVIZE PŘIPRAVENA NA VYPNUTÍ 
ANALOGOVÉHO ANALOGOVÉHO TELEVIZNÍHO SIGNÁLUTELEVIZNÍHO SIGNÁLU?

Řešením je Řešením je set-top-box set-top-box nebonebo nová televize.  nová televize. 
Nezapomeňte na revizi antény.Nezapomeňte na revizi antény.

Příjemci kabelového, internetového a satelitního vysílání mohou zůstat bez obav.Příjemci kabelového, internetového a satelitního vysílání mohou zůstat bez obav.
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